Памятка-листовка о мерах пожарной безопасности по предупреждению пожаров с гибелью людей
                 Для того чтобы не стать погорельцем и не оказаться в числе тех несчастных, чьи трупы обнаруживают на месте пожара Вам необходимо хотя бы соблюдать элементарные требования пожарной безопасности, а именно:
- не используйте неисправные бытовые электроприборы;
- не допускайте перегрузки электросети;
- не используйте ветхую или неисправную электропроводку;
- не используйте электронагревательные приборы кустарного изготовления;
- не используйте самодельные предохранители (жучки) вместо плавких предохранительных вставок заводского изготовления – возгорание в данном случае неизбежно;
- не оставляйте детей наедине с огнем и огнеопасными веществами и предметами;
- не проявляйте беспечности при обращении с огнем, особенно в нетрезвом состоянии;
- не курите лежа в постели, не разбрасывайте окурки где попало;
- соблюдайте правила пожарной безопасности при эксплуатации бытовых газовых приборов;
- воздержитесь от использования открытого огня в сухую ветреную погоду, не допускайте бесконтрольного отжига камыша и сухого травостоя.
Если все-таки пожар возник:
[bookmark: _GoBack]- сообщите о пожаре в пожарную охрану по телефону «101», «112». В сообщении укажите точный адрес места возникновения пожара, свою фамилию, и по возможности ориентиры для более быстрого подъезда пожарных автоцистерн к месту возгорания;
- выведите на улицу детей и престарелых граждан;
- по возможности примите меры по тушению возгорания, используя при этом подручные средства пожаротушения (вода, песок, кошма и т.д.). Помните, что нельзя тушить водой электрооборудование, находящееся под напряжением;
- отключите электроавтоматы на щитке;
- закройте окна и форточки, при сильном задымлении покиньте квартиру, прикрыв за собой дверь;
- при выходе из квартиры (дома) защитите глаза и органы дыхания от дыма ватно-марлевой повязкой, смоченной водой, куском ткани или полотенцем. Двигайтесь, пригнувшись или ползком (внизу меньше дыма);
- по возможности встретьте пожарных и укажите им место пожара, вводя их в «курс дела» (проинформируйте их о том, что горит, есть ли внутри люди, что находится на объятом огнем объекте и т.д.).
ПОМНИТЕ!
Огонь не прощает беспечного к себе отношения, а ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ хороши только тогда, когда они соблюдаются!
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